



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CUNGREA
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro
e-mail : secretar@cungrea.ro



Nr.3463/29.09.2022

Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 29.09.2022, orele 14⁰⁰, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna septembrie 2022, conform convocatorului nr.3359/22.09.2022.

La ședință sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali și dl.Niți Constantin, consilier sătesc. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi modificată:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Cungrea nr.5/20.02.2020 cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului primarului Comunei Cungrea, precum și din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local al Comunei Cungrea, începând cu data de 1 ianuarie 2020;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL, COMUNA CUNGREA, JUDEȚUL OLT”, în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C5 – Valul renovării, B.1 –Reabilitarea integrată (consolidarea seismică și renovarea energetică moderată) a clădirilor publice;

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Dispoziției nr.112/14.09.2022 privind rectificarea bugetului local al anului 2022;

4. Proiect de hotărâre de aprobarea rectificării bugetului local al anului 2022;

5. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi modificată este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. Se dă citire rapoartelor de specialitate.

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Cungrea nr.5/20.02.2020 cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului primarului Comunei Cungrea, precum și din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local al Comunei Cungrea, începând cu data de 1 ianuarie 2020.

Dl.Primar:

-Așa cum a spus și dna.secretară, în luna august am avut o ședință cu salariații din cadrul aparatului de specialitate în cadrul căreia am prezentat nivelul salariilor. Ultima majorarea a salariilor a avut loc începând cu data de 01.01.2020. Având în vedere nivelul salariului pentru funcția de șofer care este mic raportat la celelalte salarii și ținând cont și de munca depusă de aceștia, s-a stabilit majorarea salariului pentru această funcție cu suma de 295 lei brut.

Dl.Ban:

-Având în vedere munca depusă de cei doi șoferi, unul a rămas singur pe transportul elevilor la școală în toată comuna, celălalt este solicitat în continuu cu buldoexcavatorul, considerăm că este justificată această majorare..

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL, COMUNA CUNGREA, JUDEȚUL OLT”, în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C5 – Valul renovării, B.1 –Reabilitarea integrată (consolidarea seismică și renovarea energetică moderată) a clădirilor publice.

Dl.Primar:

- Acest proiect a fost depus și prin CNI dar se pare că nu sunt fonduri. Vrem să depunem prin PNRR pentru că sunt fonduri pentru reabilitare, modernizare și ceea ce este mai important pentru panouri fotovoltaice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Dispoziției nr.112/14.09.2022 privind rectificarea bugetului local al anului 2022.

Dl.Primar:

-Prin dispoziția nr.112 a fost rectificat bugetul local și este necesară luarea unei hotărâri pentru aprobarea acesteia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre de aprobarea rectificării bugetului local al anului 2022.

Dl.Primar:

-Este necesară rectificarea bugetului local pentru că s-au primit banii pentru plata personalului care a efectuat recensământul populației.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 11 voturi pentru.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,
PREDA Costel

Secretar de ședință,
DOBRE Carmen Cristiana